
 1 
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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ (ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ) 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ (ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ) 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
ΘΕΜΑ Α 
Α1  Σχολικό βιβλίο σελ. 253  
Α2  Σχολικό βιβλίο σελ. 141 
Α3  Σχολικό βιβλίο σελ. 246 – 247  
Α4  α – λάθος,  β – σωστό,  γ – λάθος,  δ – σωστό,  ε – σωστό. 
 
ΘΕΜΑ Β  
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Β2. Για α = 1 είναι: 
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Άρα η f  είναι παραγωγίσιμη στο xo = 1, με f(1) = 2. 
 

B3. x2ψ)1x(22ψ)1x)(1(f)1(fψ =⇔−=−⇔−′=−  είναι η εξίσωση της ε-
φαπτομένης. 

 
ΘΕΜΑ Γ 
Γ1.  f παραγωγίσιμη στο ΙR   με 
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• 0x0)x(f =⇔=′  
• 0x0)x(f <⇔<′  
• 0x0)x(f >⇔>′  
Ολικό ελάχιστο για x = 0, το f(0) = 0 
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Γ3. • 1
x
xlim)x(flim 2

2

xx
==

+∞→+∞→
 

1
x
xlim)x(flim 2

2

xx
==

−∞→−∞→
 

Η ευθεία  y = 1 είναι οριζόντια ασύμπτωτη της cf  και στο +∞ και στο –∞. 
• Επειδή η f είναι συνεχής στο ΙR  , δεν έχει κατακόρυφη ασύμπτωτη. 

 
ΘΕΜΑ Δ  
Δ1.  Είναι  x)x(f)x(f =⋅′  και  f(0) =1, οπότε 

( ) ( )′=
′

⇔=⋅′ 22 x)x(fx2)x(f)x(f2 . 
Από συνέπεια του θεωρήματος μέσης τιμής υπάρχει ∈c ΙR   τέτοιο ώστε  

cx)x(f 22 += , ∈x ΙR  .  
Για x = 0,  c1c)0(f 2 =⇔= . 
Άρα 1x)x(f 22 += , ∈x ΙR  . 
Είναι 0)x(f0)x(f01x 22 ≠⇔≠⇔≠+ , ∈∀x ΙR  . 
Επειδή f συνεχής, η f διατηρεί πρόσημο στο ΙR  . 
Όμως 01)0(f >= , άρα f(x) > 0, ∈∀x ΙR  . 

Οπότε 1x)x(f 2 += , ∈x ΙR  . 
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• Αν 1λ0λ1 =⇔=− , τότε 0)( ⋅+∞  (απροσδιόριστη μορφή) 
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Δ3.  Η f είναι παραγωγίσιμη στο ΙR   με 
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Ολικό ελάχιστο το f(0) = 1 
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• Η f είναι γνησίως φθίνουσα στο ( ]0,Δ1 ∞−=  και συνεχής, οπότε: 
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• Η f είναι γνησίως αύξουσα στο [ )+∞= ,0Δ2  και συνεχής, οπότε: 
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Οπότε [ )+∞=∪= ,1)Δ(f)Δ(f)Δ(f 21 . 
 

Δ4. xσυν)x(f = ⇔=+⇔= xσυν1xxσυν)x(f 2222  
⇔=+⇔=−+⇔ 0xημx0xσυν1x 2222  

0x =⇔  και ημx = 0 0x =⇔ . 
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